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Svoz odpadu:
- Plasty, papír a drobný kov se bude svážet  ve středu 8. 11. 2023 dopoledne.
- Komunální odpad bude svážen TS Opava ve dnech  25. 10. 2023 a 8. 11. 2023

BIO kontejner: 
BIO kontejner bude přistaven ve dnech 27. 10. - 30. 10. 2023. Žádáme občany o 
dodržování pořádku okolo kontejneru a vhazování jen trávy, listí a natě.

Gratulace: 
Gratulujeme všem oslavencům, kteří v měsíci říjnu oslaví narozeniny nebo
jmeniny.

Zahradnictví PASIČ- prodejní sobota  :   
21. 10. 2023 od 8:00 do 15:00 v Dolních Životicích na ulici Kostelíkova.
 - SOBOTA CHRYZANTÉMOVÁ - chryzantémy, dřeviny, borůvky, vřesy, substráty a 
okrasné a Halloween dýně. Bude možnost zakoupit originální dušičkové vazby.

Čištění komínů v obci Mladecko:
Ve dnech 3. 11. 2023 a 4. 11. 2023 mezi 8:00 – 15:00 bude v naší obci probíhat čištění 
a kontrola komínů, vyčištění kouřovodu a vystaveni zprávy na místě. Zájemci o službu 
se mohou hlásit na obecním úřadě, emailem na obec.mladecko@seznam.cz nebo 
telefonicky na čísle 553 668 314, 702 353 987. 
Uveďte prosím jméno, adresu a tel. kontakt. 
Cena za čištění komínu a zprávu o provedení kontroly každé spalinové cesty je 500,-Kč
s DPH. 
Kontrolu a čištění bude provádět v letošním roce opět fa TOP KOMINICTVÍ
www.topkominictvi.cz 

MOBILNÍ SBĚRNA velkoobjemového a nebezpečného odpadu
4. 11. 2023 od 8:00 do 10:00 hodin bude v obci před hasičskou zbrojnicí

Velkoobjemový odpad: matrace, WC mísy, umyvadla, koberce, linolea, kočárky, 
výrobky z PVC, křesla, pohovky, elektrospotřebiče, nábytek, autosklo, drátěné sklo, 
keramika, novodur, molitan, znečištěné plastové obaly, atd. 
Nepatří tam: železný šrot, stavební suť, sklo, papír, pneumatiky,vyseparované plasty, 
atd. 

Nebezpečný odpad: obaly od barev a olejů, olověné akumulátory, ředidla, kyseliny, 
postřiky, oleje, barvy, monočlánky, léčiva, pesticidy, sprejové nádobky, atd. 

Odpad neodkládejte předem v obci!!!!Vyčkejte do sobotního příjezdu firmy TS 
Opava, která si odpad převezme. 

http://www.topkominictvi.cz/


www.zsmladecko.cz
Vážení čtenáři,

dne 4. září jsme se vrátili do naší školy s očekáváním nových výzev, zážitků a úspěchů. První školní den jsme
přivítali nové žáky, ale také nové posily do pedagogického kolektivu. Jedná se o novou zástupkyni ředitelky
školy Mgr. Kamilu Samsonovou, novou vyučující na I. i II. stupni ZŠ Mgr. Danielu Premusovou a novou paní
vychovatelku  Petru  Matějkovou.  Jsem  vděčná  za  nasazení  a  odhodlání  všech  našich  pedagogických
pracovníků a zaměstnanců, kteří jsou klíčovými pilíři naší školy. Rodiče žáků také hrají nezastupitelnou roli v
úspěchu školy. Jejich podpora a spolupráce s pedagogy vytváří silný základ pro správný rozvoj žáků. Hluboce
si vážíme důvěry a jejich zapojení do života školy. Společně můžeme dosáhnout nejlepších výsledků. Nový
školní rok je příslibem nových příležitostí, objevů a růstu. Je to čas, kdy všichni spojujeme své síly, abychom
poskytli  nejlepší  možné  vzdělání  pro  každého  žáka.  Všem  děkuji  za  podporu  a  zájem  o  dění  ve  škole,
za sponzorské dary nejen pro výuku, ale i pro školní akce, jejichž zisk jde na podporu vzdělání, školní výlety,
odměny v soutěžích a podobně.

Přeji všem úspěšný, inspirující a radostný školní rok 2023/2024.
Mgr. Lucie Mausová, ředitelka ZŠ Mladecko

První školní den byl obzvlášť vzrušující pro naše nejmladší žáky,        kteří vstoupili
poprvé do světa vzdělávání. V prostorách školní jídelny proběhlo nejprve 
slavnostní „pasování“ dětí na žáky 1. třídy, předávání medailí  a dárečků od obce
Mladecko a Spolku rodičů. Poté se noví žáčci poprvé podívali do své třídy, kde se
seznámili se svými spolužáky a paní učitelkou Mgr. Annou Szwarcovou.

V  následujících  dnech probíhaly  adaptační  kurzy,
jejichž cílem bylo seznámit nové žáky s  ostatními
spolužáky  ze  svých  tříd  a  také  s  žáky  z  vyšších
ročníků.  Formou různých her rozvíjeli  všichni  žáci
společnou komunikaci,  týmovou spolupráci,  a  tak
se vzájemně poznávali a navazovali nová přátelství. 

První sportovní událostí v novém školním roce byl
zcela  jistě  asistovaný  běžecký  závod  JOY  RUN,
kterého  se zúčastnili  někteří žáci devátého ročníku
společně  se  svou  handicapovanou  kamarádkou
Terezkou. Závod, jehož vítězi jsou všichni,                si
náramně užili a přitom se zasloužili o dobrou věc.

Bezpečnost  našich  žáků  a  učitelů  je  pro  nás
prioritou.  Proto  jsme  v  září  uspořádali  požární  cvičení,  které  má  za  cíl  připravit  všechny  naše  žáky  a
zaměstnance na možné situace spojené s požárem a evakuací. Toto cvičení bylo klíčovým krokem k zajištění
bezpečného prostředí na naší škole.

Nejen bezpečnost, ale také zdraví našich žáků je pro nás důležité,
a tak jsme uspořádali  Den hygieny. Zdravotní sestřičky ze Slezské
nemocnice  Opava žákům připomněly  důležitost  správného mytí
rukou.  Jejich  interaktivní  prezentace  a  praktické  rady  pomohly
našim  žákům  lépe  porozumět  významu  hygieny  rukou   v
každodenním životě.

Bližší informace o těchto a mnoha dalších akcích naleznete na našich internetových stránkách . 
Mgr. Romana Rytířová

http://www.zsmladecko.cz/
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